



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 15 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

19/09/2016

ASISTENTES:

D. Francisco Navarro Maestre (Presidente de la Comisión Permanente)
D. Bernardo Ugeda Pérez (Vicepresidente Tercero)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario Accidental)
D. Francisco Ortega Alarcón
D^a Carmen Fita Lorente
D. Antonio Martínez Puche
D^a Rosa Gisbert Sánchez
D. Joaquín Marco Amorós

EXCUSAN SU ASISTENCIA

Dña. Andrea Saca Lapo (Vicepresidenta Segunda)
D. Antonio Luna Martínez
D. Daniel Sánchez García
D^a Rosario Tomás Maciá
D. José Antonio Esquembre Bebia
D. Manuel Martínez Hernández
D. Francisco Javier Herrera Dugo

En la ciudad de Villena siendo las veinte horas y cuarenta minutos del día dieciocho de julio de dos mil dieciséis, se reúne en la Sala de Reuniones de AMICS, las personas anteriormente expresadas al objeto de celebrar sesión extraordinaria de la Comisión Permanente del Foro Económico y Social de Villena de acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De orden por el Presidente de la Comisión Permanente se dio por comenzada la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Se aprueba por los asistentes el Acta de la reunión anterior

2 y 3.- ESTUDIO PROPUESTA ARRCADA DE ORO 2016 Y PREPARACIÓN DEL PLENO DE OCTUBRE

Se estudia el dossier que se ha enviado previamente a la Comisión Permanente y el procedimiento para llevar la propuesta al Plenario del FORO y la posterior recogida de adhesiones.

Se van a enviar a a todos y todas los miembros del Plenario la propuesta firmada por el Vicepresidente, junto con la carta de adhesiones.



En el Plenario se explicará el proceso para la recogida de las adhesiones si se aprueba al propuesta.

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS

D^a. Rosa Gisbert Sánchez , explica que es la primera vez que el Foro propone a una persona o colectivo para la Arracada de Oro, y en además es alguien que pertenece al Foro, pero la propuesta se hace para valorar a un persona querida y respetada por su trabajo como Director de la Sede Universitaria de Villena y no por ser miembro del Foro, se propone a alguien en quien creemos y por su labor sobre todo en este año, como se puede ver en el dossier que se ha hecho.

La próxima reunión de la Comisión Permanente será el próximo lunes 10 de octubre. Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintidós horas del día al principio expresado lo que certifico con el visto bueno del Señor Presidente Ejecutivo.

V^oB^o
VICEPRESIDENTE 1^o

D. Francisco Navarro Maestre

SECRETARIO ACCTAL

D. Francisco M. Carrión Francés